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7.1 SEIGH

2. IR IES) Pset. Line. Cls 49127 .

7.2 MFEIR

7.1.1 MFRER%

il Visual Basic EEIRT, fEAZE —E MW AL AR (i &k,
FAE) KA IX 25 2% LI ARKR REEA RERILHK .

bR RGN Z4EMRG, nT ke B RE b BARThEE R HE AL E . B
PR AR AR, T DA (X, )RR s o o, x (B2 x Bl A 0 B, B Ze v 2 BROIA B 0.
y A y Bl g, s bSO E 0, Wk 7-1 ok, HABZRES LRAAhR R4
R AR b b, AFR RGEAUNFEAERE L, et R e S AR RN - 1E 3 2 7
WA
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x5l (X)
y-4il ;

w. Coordinate System Example
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7.1.2 “LEBEAE

1E Visual Basic "' n] LU HAE R 7 iEMi& e, F 27754 Cls. Pset. Point. Line.
Circle,
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1. &8 PSet 7 %@ &
ERER W INE

[object.]PSet (x, y)[, color]

Hrh, x My ZHUE R SHG e AT D2 BB BN o BN LU AT
FAHERIE . color FRBEE T s B, iR #A WA color 41, PSet ¥ H= &k HE
JyHi st (ForeColor).

Biltn, FIREAEARD TSR R S HT E AA. MyForm %A, picPicturel & FHE L imj £

PSet (50, 75), RGB(0, 0, 255)

MyForm.PSet (230, 1000)
picPicturel.PSet (1.5, 3.2)

2. &8 Line %@ A&
WA AU
[object.]Line [(x1, y1)]-(x2, y2)[, color]

Ferh, Object JERIIEI), #AME, BLIVEREAEABD PTIERE I 2T o Ak Lk, 28— XfAk
bro(x1, yl) o nliki, WA, KHTIZS B X,y AL E G EAARRD A A s

Bilhn, CUREA @ = s — A=A
CurrentX = 1500 CBERL AT x AkbR
CurrentY = 500 PR 2% AA KR
Line -(3000, 2000) Al AR T I — E 2R
Line - (1500, 2000) v MR AT ) 2R
Line -(1500, 500) v A b T i EL2R B

3. 1& Line # =% %7 1E

RIS Line A4l H 78 A HE, IXHF 22 2% 7741 Step T .

fian, T HITEA) A MUKy 1000 221 T HE

Line (500, 500)-Step (1000, 0)

Line -Step(0, 1000)

Line -Step(-1000, 0)

Line -Step(0, -1000)

4. 1% Circle 7 %3 &

{5 Circle J5iknl L S [RTEFIMEIRITE « 554, Circle Jyidkikn] LA [F 51 & ) —
o) RO . AR Circle J7vk, wILlm 2 Rl 2k .

1] — > FE AT R R AR

[object.]Circle [Step] (x, y), radius[, color]

i, x ZH y ZHZELALER, radius ZEUZ I EAE.

fidm, m—ALL (1200,1000) ALy 750 A2AR R .
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Circle (1200, 1000), 750

5. {£ 8 Circle 7 % & # H

W TR, AT DAy e 2 R 2 Ay K AR [

Circle J5 kAR 1) ¢ BB T

[object.]Circle [Step] (x, y), radius, [color], [start], [end] [, aspect]

b, start ZH0H1 end ZHCEATEN . SETLIANS, (HSHCZIIIZ S5 AREENS .
14, aspect ZAURE TACHREMIE L KEZN, ERIETF REL. aspect ZHECNI,
Il 5 T EL A b I aspect ZEUBUIM, IR AP R 2 S K

7.3 SEEGHE

1. FHER

187 2 B Ay g 7 — ANEOR IR R B ZR I B AR, AR 7-2 s . dLr,
SANSCARREREM; AL B txtC HREIA kR £ 24, B R HE Picturel AR s —
R AN, dr 2 cmdXsax FIoR A 8 Ik B2 ) Z: i, iy 4425 emdCls Kk
B IR e R

=lolx]

100

Bl 7-2 ZREREUIN SR 2 BT AL E]
2. FEridA2
(1) HE “haifE EXE” TR, FiZ LREAWE N EchsYsq.
(2) R ek 8 N frmEchs.
(3) M T HAMAHAE FHE, STAKRE, bR fildy 2 f& 8 554244 2 frmEchs &WAA A, If
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Wi 7-2 s e HES

(4) ¥ 7-1 (R Y

F 7-1 frmEchs Bk izHEMHEIRE

BT R

R e it} B WEE 1EF

frmEchs [EIRES Caption IR £
CY=X"2+b*X)

Picturel Kl HE W ke A2k
IbIX bR Caption 100 AR FRAA
lblY PR Caption 100 ABFRAE
Labell PR Caption Y= YN E e
Label2 bR Caption XN+ WoRRERIE A
Label3 bR Caption X+ R MREERIL
txtA SCAKHE R a B4
txtB SCAAE i\ % b
txtC SCAHE N REL c ZHL
cmdXsgx fir & 44 Caption W R 2k JA B)) R 25 2% 1
cmdCls i A4 Caption T e R L it 2% T e R L it 2%

(5) G SN

(6) 1B17 P,

(7) A7 B ASCAF frmEchs.frm. TR 301 EchsYsq.vbp.

(8) Gt p ] AT REST EchsYsq.exes

(9) BITFEF, B 7-3 Fis 2R vmigqr4s

—IDl i

R BRheS

100

K 7-3  IBAT P IR A 2R i g
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7.4 SEEZ YR

Option Explicit

Dim bPat As Byte

Private Sub Form_ Load()
bPat = 0

End Sub

Private Sub Form_Resize()
If Height < 6000 Then Height = 6000
If Wwidth < 8000 Then Width = 8000
Picturel.Move 15, 585, Width - 160, Height - 1000
1blY.Move Picturel.wWidth / 2 + 20, 0
1blX.Move Picturel.Width - 1blX.width - 60, _
Picturel.Height / 2 - 1blX.Height - 60
VAR A U I R AR AR BRI 2

Picturel.Cls
Pzb
If bPat Then Pechs

End Sub

Private Sub cmdCls_Click()

bPat = 0
Picturel.Cls
Pzb

End Sub

Private Sub cmdXsgx_Click()

bPat = 1
Picturel.Cls
Pzb
Pechs

End Sub

Private Sub Pechs ()
I R A I

Dim x As Single, y As Single
Dim px As Long, py As Long

x = -100

Do Until x > 100
v = Hsz(x)
px = Picturel.Width - (Picturel.width / 200) *
py = Picturel.Height - (Picturel.Height / 200)

Picturel.PSet (px, py), RGB(0, 0, 255)

(x + 100)

*

(y + 100)
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x =x + 0.01
Loop
End Sub

Private Sub Pzb()

I AR AR

Dim 1nDw As Long

Picturel.Cls

Picturel.Line (0, Picturel.Height / 2) - (Picturel.Width, Picturel.Height /2)

Picturel.Line (Picturel.width / 2, 0)_

- (Picturel.width / 2, Picturel.Height)

For 1InDw = 0 To Picturel.Height Step Picturel.Height / 10
Picturel.Line (Picturel.wWidth / 2 - 30, 1nDw)_
- (Picturel.width / 2 + 30, 1nDw)

Next

For 1InDw = 0 To Picturel.Width Step Picturel.wWidth / 10
Picturel.Line (1nDw, Picturel.Height / 2 - 30)_
- (1lnDw, Picturel.Height / 2 + 30)
Next
End Sub

Private Function Hsz(x As Single) As Single
Hsz = Val (txtA) * x ~ 2 + Val (txtB) * x + Val (txtC)
End Function



